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ATA DA 8ª (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 25 (vinte e cinco) de 

abril de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas e cinco minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana 

Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva 

Carvalho; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari 

de Souza e Rogério Moreira Silva. Estava ausente da reunião o vereador José de 

Arimatéia Neves.  A mensagem bíblica foi lida pela vereadora Adriana de Paula. Foi lida 

e aprovada a Ata da 6ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa. O vereador Carlos 

Alberto Silva solicitou a leitura da Ata da 7ª Reunião Ordinária para próxima reunião, 

que foi aprovada por unanimidade dos presentes. Foi encaminhada à Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres a matéria: Processo de Lei nº 

22/2017 que Institui o Dia Municipal do Leonismo, de autoria do vereador Thiago 

Malagoli; Processo de Lei Complementar nº 16/2017(PL 15/2017) que Altera e 

acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 53/2009 que Dispõe sobre a organização 

administrativa do Executivo Municipal de Patrocínio, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Decreto Legislativo nº 10/2017 que Dispõe sobre a concessão de título de 

Cidadã Honorária a senhora Adalgisa Maria Ramos, de autoria do vereador Pastor 

Alaércio Rodrigues Luzia; Processo de Decreto Legislativo nº 11/2017 que Autoriza a 

Câmara Municipal de Patrocínio a realizar sessão solene em comemoração aos 100 anos 

de fundação do Lions Clubs Internacional, de autoria do vereador Thiago Malagoli. O 

Presidente Thiago Malagoli falou que antes de passar para a Ordem do Dia gostaria de 

dizer que tem um projeto nessa Casa que afeta o imóvel urbano da Praça Santa Luzia, que 

ele se encontra com a Comissão de Legislação, Justiça e Redação e com a Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, que no Regimento Interno fala que as comissões especiais 

destinadas a proceder estudo de assunto de especial interesse do legislativo terão sua 
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finalidade especificada na resolução que a constituir, a qual indicará também o prazo 

para apresentar o relatório dos seus trabalhos, portanto ou eles montam a comissão 

especial por resolução, onde os vereadores que tiverem interesse poderão participar, ou 

designa a Comissão de Obras e Serviços Públicos, que tem como Presidente o vereador 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita), como Vice Presidente o vereador Pastor Alaércio 

Rodrigues Luzia, e como Relator o vereador Roberto Margari. Disse que as comissões são 

órgãos técnicos compostos por três vereadores com a finalidade de examinar a matéria em 

tramitação, então mesmo com a comissão especial teria que ser apenas três vereadores, e 

já que vários vereadores querem participar da comissão, então o justo seria a Comissão 

de Obras e Serviços Públicos ficar na direção desse projeto, com o apoio dos vereadores e 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal. O vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz 

solicitou a inclusão na pauta de uma Moção de Aplausos e de uma Moção de Repúdio, que 

foram aprovadas por unanimidade dos presentes. O vereador Carlos Alberto Silva 

solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. A vereadora Marcilene Jacinto solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação, 

que foi aprovada por unanimidade dos presentes.  Na ORDEM DO DIA, foi aprovado 

em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 13 votos, o 

Processo de Lei nº 19/2017 que Denomina de Humberto Gonçalves Côrtes a Cabine de 

Transmissão de jogos e outros eventos do Estádio Pedro Alves do Nascimento, de autoria 

do vereador Florisvaldo José de Souza. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 13 votos, o Processo de Lei 

nº 21/2017 (PL 18/2017) que desafeta imóveis urbanos do domínio público e autoriza 

alienar os imóveis pertencentes ao patrimônio municipal e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal. O referido processo encontra-se com pareceres da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela tramitação e da Comissão de Finanças e 

Orçamento pela tramitação. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14 votos, com voto do Presidente Thiago 

Malagoli, o Processo de Decreto Legislativo nº 09/2017 que Concede título de Cidadão 

Honorário ao Ilustre Sr. Carlos Manuel Félix Veloso, de autoria da vereadora Neuza 
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Mendes. A vereadora Neuza Mendes justificou o voto dizendo que gostaria de agradecer 

todos os vereadores em aprovar concedendo ao Sr. Carlos Veloso o título de Cidadão 

Honorário, que é uma pessoa de grande destaque na sociedade patrocinense, que ele é um 

grande colaborador da classe mais carente de Patrocínio. Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, as INDICAÇÕES: 

Indicação nº 157, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, a reforma da Quadra de Esportes do “Lar das 

Crianças”; Indicação nº 158, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário de Trânsito Alcides Dornelas, 

para que transforme a Rua Gervásio Marques da Silveira em via de mão única com 

sentido ao Bairro São Cristóvão; Indicação nº 159, de autoria do vereador José de 

Arimatéia Neves, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a criação e 

disponibilização de cursos gratuitos de capacitação na operação de grandes máquinas e 

também de cursos para eletricistas automotivos e mecânicos de grandes máquinas;  

Indicação nº 160, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, e a Secretária de Educação Priscila Beatriz Borges 

Castro, para promover uma reunião para orientar aos pais sobre a série “13 Reasons 

Why” e o jogo Baleia Azul; Indicação nº 161, de autoria do vereador Carlos Alberto 

Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a instalação de um 

semáforo no cruzamento da Avenida José Amando de Queiroz com a Rua Governador 

Valadares, com a finalidade de melhor disciplinar o tráfego de veículos; Indicação nº 162, 

de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, indicando a Sra. Luzia Fátima Santos de 

Paiva, Diretora Educacional – SRE Patrocínio, para promover uma reunião para orientar 

aos pais sobre a série “13 Reasons Why” e o jogo Baleia Azul. Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, as MOÇÕES DE 

APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 20/2017, de autoria do vereador José de Arimatéia 

Neves, à servidora pública Maria Núbia de Almeida Cunha, pelos relevantes serviços 

prestados na prefeitura Municipal de Patrocínio, desde o ano de 1992; Moção de 

Aplausos nº 21/2017, de autoria do vereador José Roberto dos Santos, a Sra. Fátima 
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Aparecida O. Passos, cuja trajetória trouxe relevantes serviços prestados a cidade de 

Patrocínio e Região como Sargento do 46º Batalhão de Polícia Militar; Moção de 

Aplausos nº 22/2017, de autoria do vereador José Roberto dos Santos, a Sra. Karla 

Cristina Ferreira Santos, cuja trajetória trouxe relevantes serviços prestados a cidade de 

Patrocínio e Região como Sargento do 46º Batalhão de Polícia Militar; Moção de 

Aplausos nº 23/2017, de autoria do vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz, aos 

educadores Sra. Luzia Fátima Santos de Paiva, Diretora Educacional – SRE Patrocínio, 

Sra. Stela Silva Cortes, Professora de História, Sra. Michelle Isabel Ferreira, Professora 

de Geografia e Sr. Fernando Silveira Dias, Professor de História e Filosofia, pela 

participação do III Encontro de Educadores (as) Pela Liberdade, realizado no dia 20 de 

abril de 2017, Ouro Preto, da Secretaria de Educação do Estado de Minas Gerais. Foi 

aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, a Moção 

de Repúdio nº 20/2017, de autoria dos vereadores da Câmara Municipal, ao Ministério da 

Saúde que irá fechar as próprias unidades do Programa Farmácia Popular, que distribui 

medicamentos gratuitos ou com até 90% de desconto no País. O Presidente declarou, em 

nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada 

conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das 

Sessões em, em 25 (vinte e cinco) de abril de 2017.                       Juliana Larissa Dias 

Oliveira 


